
Daily Survey: Trump Tweets
January 3 - 5, 2019 - 1000 US Adults

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 32% 34% 38% 27% 25% 32% 33% 40% 35% 20% 36% 20%

Off on the wrong track 56% 57% 51% 60% 54% 56% 58% 53% 55% 69% 47% 56%
Not sure 12% 9% 11% 13% 22% 12% 10% 7% 11% 11% 17% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (820) (454) (546) (207) (239) (346) (208) (737) (109) (96) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 32% 13% 27% 66% 7% 68% 30% 37% 31% 27% 30% 33% 35%

Off on the wrong track 56% 79% 56% 27% 87% 24% 57% 55% 57% 51% 59% 57% 53%
Not sure 12% 8% 17% 8% 6% 8% 13% 8% 12% 22% 11% 10% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (323) (421) (256) (322) (304) (462) (277) (142) (126) (204) (402) (268)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 29% 26% 22% 9% 17% 28% 39% 29% 8% 13% 19%
Somewhat approve 17% 13% 21% 12% 13% 25% 15% 12% 18% 11% 14% 12%
Somewhat disapprove 12% 8% 10% 14% 21% 9% 12% 6% 9% 18% 21% 12%
Strongly disapprove 41% 48% 36% 45% 41% 40% 41% 41% 38% 53% 40% 45%
Not sure 7% 2% 6% 7% 16% 9% 3% 1% 5% 10% 12% 12%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (820) (454) (546) (207) (239) (346) (208) (737) (109) (96) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 4% 18% 59% 2% 65% 21% 28% 24% 20% 24% 23% 27%
Somewhat approve 17% 3% 19% 29% 1% 25% 17% 14% 18% 15% 18% 18% 14%
Somewhat disapprove 12% 13% 15% 6% 7% 6% 13% 13% 11% 14% 8% 15% 9%
Strongly disapprove 41% 76% 37% 4% 88% 4% 41% 40% 45% 43% 46% 37% 42%
Not sure 7% 5% 11% 1% 1% 0% 8% 4% 2% 9% 5% 6% 8%

Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (323) (421) (256) (322) (304) (462) (277) (142) (126) (204) (402) (268)
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3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 28% 31% 26% 30% 31% 21% 27% 34% 29% * * *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 56% 60% 52% 46% 50% 60% 61% 60% * * *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 16% 12% 14% 18% 23% 29% 13% 5% 11% * * *

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (396) (334) (210) (186) (47) (90) (153) (106) (335) (19) (24) (18)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 28% * 20% 33% * 33% 29% 32% 16% 18% 27% 29% 30%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% * 58% 57% * 58% 55% 53% 69% 74% 56% 54% 54%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 16% * 22% 10% * 9% 16% 16% 15% 8% 17% 17% 16%

Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (396) (23) (150) (223) (12) (272) (171) (115) (57) (44) (81) (162) (109)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 48% 53% 47% 48% 44% 45% 46% 58% 49% 45% 44% 50%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 42% 38% 41% 42% 41% 49% 46% 29% 39% 47% 45% 50%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 9% 12% 10% 15% 6% 9% 13% 12% 8% 11% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (548) (463) (225) (323) (131) (133) (184) (100) (371) (79) (62) (36)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 48% 58% 39% 14% 61% 20% 47% 44% 49% 50% 55% 42% 50%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 42% 35% 51% 42% 35% 27% 42% 46% 43% 32% 41% 50% 35%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 7% 11% 45% 4% 53% 11% 10% 8% 18% 4% 8% 15%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (548) (288) (230) (30) (305) (30) (256) (153) (84) (72) (116) (215) (145)
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5A. Trump Tweets January 3, 2019 — (Crisis on the border video) https://t.co/jsOrDtwdEa
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 3, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 20% 15% 8% 14% 19% 28% 21% 8% 9% 9%
Good 10% 10% 10% 9% 5% 11% 11% 10% 12% 4% 5% 2%
OK 21% 16% 23% 20% 30% 25% 19% 12% 21% 20% 25% 21%
Bad 20% 18% 17% 23% 20% 21% 20% 20% 16% 25% 30% 37%
Terrible 32% 35% 30% 33% 36% 29% 31% 30% 30% 43% 32% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (968) (793) (442) (526) (199) (236) (337) (196) (718) (103) (92) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 16% 38% 1% 49% 15% 20% 21% 12% 20% 18% 17%
Good 10% 2% 7% 23% 1% 22% 10% 10% 10% 8% 12% 10% 8%
OK 21% 12% 27% 23% 8% 21% 23% 19% 11% 21% 13% 21% 28%
Bad 20% 28% 19% 12% 27% 6% 21% 22% 19% 26% 20% 21% 16%
Terrible 32% 55% 31% 4% 63% 3% 31% 29% 38% 33% 35% 30% 31%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (968) (312) (410) (246) (316) (291) (447) (272) (139) (121) (200) (386) (261)
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5B. Trump Tweets January 3, 2019 — The RNC has a great Chairwoman in Ronna McDaniel and the @GOP has never been stronger. We achieved
historic wins with her help last year! MAGA
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 3, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 17% 16% 10% 14% 16% 25% 20% 6% 9% 3%
Good 15% 16% 18% 12% 7% 12% 18% 20% 17% 5% 10% 14%
OK 32% 25% 31% 34% 43% 38% 30% 18% 30% 37% 36% 37%
Bad 14% 15% 11% 17% 12% 19% 14% 12% 13% 17% 19% 17%
Terrible 22% 25% 23% 22% 29% 17% 21% 24% 19% 35% 25% 29%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (981) (809) (446) (535) (197) (236) (340) (208) (733) (103) (89) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 11% 41% 1% 43% 15% 20% 13% 9% 18% 19% 15%
Good 15% 4% 14% 28% 4% 32% 13% 16% 18% 16% 16% 13% 16%
OK 32% 29% 39% 25% 24% 21% 34% 29% 31% 36% 25% 35% 31%
Bad 14% 24% 13% 4% 24% 3% 15% 13% 15% 18% 14% 14% 14%
Terrible 22% 40% 22% 3% 48% 1% 22% 22% 23% 22% 26% 20% 24%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (981) (314) (411) (256) (318) (304) (447) (277) (141) (124) (202) (391) (264)
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5C. Trump Tweets January 3, 2019 — (Fake Warren campaign image) https://t.co/JzfXMAPwKP
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 3, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 18% 17% 12% 6% 12% 17% 22% 18% 4% 7% 9%
Good 9% 9% 10% 7% 7% 7% 9% 12% 10% 5% 2% 7%
OK 28% 21% 29% 27% 35% 30% 27% 19% 27% 28% 32% 25%
Bad 17% 15% 14% 21% 16% 21% 16% 17% 14% 23% 27% 24%
Terrible 32% 37% 31% 33% 36% 30% 31% 31% 30% 40% 31% 35%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (975) (803) (444) (531) (199) (236) (339) (201) (726) (103) (90) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 3% 14% 29% 2% 39% 11% 19% 15% 9% 14% 15% 16%
Good 9% 4% 5% 21% 2% 18% 10% 8% 9% 7% 11% 10% 5%
OK 28% 14% 34% 33% 13% 26% 31% 23% 18% 29% 21% 30% 28%
Bad 17% 25% 17% 9% 20% 9% 18% 17% 22% 22% 14% 17% 19%
Terrible 32% 54% 30% 8% 63% 8% 30% 33% 36% 33% 40% 28% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (313) (410) (252) (317) (297) (444) (277) (139) (122) (201) (389) (263)
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5D. Trump Tweets January 3, 2019 — The United States Treasury has taken in MANY billions of dollars from the Tariffs we are charging China and
other countries that have not treated us fairly. In the meantime we are doing well in various Trade Negotiations currently going on. At some point
this had to be done!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 3, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 23% 20% 9% 18% 24% 35% 27% 9% 8% 9%
Good 12% 14% 14% 11% 6% 13% 14% 15% 14% 8% 7% 8%
OK 21% 14% 22% 21% 31% 25% 21% 9% 19% 26% 29% 28%
Bad 16% 15% 14% 19% 23% 19% 13% 12% 13% 17% 33% 22%
Terrible 28% 32% 27% 30% 31% 25% 27% 30% 27% 40% 23% 33%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (800) (447) (528) (201) (234) (337) (203) (724) (104) (91) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 19% 48% 1% 57% 20% 26% 20% 17% 21% 23% 22%
Good 12% 3% 11% 26% 2% 28% 12% 12% 16% 14% 16% 10% 13%
OK 21% 17% 28% 16% 13% 10% 25% 16% 14% 22% 18% 23% 21%
Bad 16% 25% 16% 7% 23% 3% 15% 20% 16% 18% 14% 19% 13%
Terrible 28% 51% 27% 3% 61% 2% 28% 26% 34% 29% 31% 26% 31%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (975) (312) (412) (251) (316) (298) (445) (274) (140) (122) (198) (394) (261)
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5E. Trump Tweets January 3, 2019 — The Shutdown is only because of the 2020 Presidential Election. The Democrats know they can’t win based
on all of the achievements of ’Trump,’ so they are going all out on the desperately needed Wall and Border Security - and Presidential Harassment.
For them, strictly politics!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 3, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 21% 17% 8% 14% 21% 32% 24% 5% 8% 10%
Good 10% 10% 11% 9% 6% 12% 11% 11% 12% 5% 7% 8%
OK 16% 10% 19% 13% 27% 17% 12% 9% 14% 20% 19% 18%
Bad 16% 14% 14% 19% 16% 19% 18% 11% 13% 21% 29% 21%
Terrible 39% 43% 35% 42% 44% 37% 37% 38% 37% 49% 37% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (985) (809) (448) (537) (201) (235) (342) (207) (729) (105) (94) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 16% 45% 1% 53% 19% 21% 18% 11% 22% 19% 21%
Good 10% 2% 8% 23% 1% 21% 10% 11% 10% 11% 12% 11% 7%
OK 16% 6% 22% 16% 4% 14% 17% 13% 13% 18% 10% 15% 20%
Bad 16% 21% 17% 9% 16% 8% 16% 16% 14% 21% 13% 18% 14%
Terrible 39% 69% 36% 7% 78% 5% 39% 38% 45% 39% 44% 37% 38%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (985) (317) (413) (255) (319) (301) (454) (275) (140) (123) (201) (397) (264)
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5F. Trump Tweets January 3, 2019 — ’MAGA list: 205 ‘historic results’ help Trump make case for 2020 re-election’
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 3, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 22% 22% 9% 18% 25% 34% 27% 8% 8% 10%
Good 10% 11% 13% 7% 7% 7% 12% 14% 12% 1% 6% 8%
OK 22% 14% 25% 19% 36% 28% 16% 10% 19% 26% 31% 29%
Bad 15% 14% 11% 19% 14% 19% 15% 12% 12% 19% 24% 24%
Terrible 31% 35% 29% 33% 34% 28% 32% 31% 29% 47% 30% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 99%
Unweighted N (987) (811) (452) (535) (202) (237) (341) (207) (733) (105) (92) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 18% 51% 1% 58% 21% 25% 22% 14% 24% 24% 21%
Good 10% 3% 8% 22% 1% 23% 8% 9% 16% 12% 10% 7% 14%
OK 22% 14% 29% 19% 10% 13% 24% 21% 16% 21% 18% 24% 23%
Bad 15% 25% 14% 5% 23% 3% 15% 15% 11% 21% 14% 15% 13%
Terrible 31% 56% 30% 3% 65% 4% 32% 31% 34% 32% 35% 30% 29%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (987) (316) (415) (256) (318) (304) (454) (276) (141) (124) (202) (396) (265)
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5G. Trump Tweets January 3, 2019 — Sadly, there can be no REAL Border Security without the Wall!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 3, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 26% 21% 6% 18% 29% 38% 29% 8% 8% 14%
Good 9% 9% 11% 8% 5% 9% 11% 11% 11% 3% 7% 8%
OK 16% 10% 17% 14% 29% 18% 12% 7% 13% 24% 20% 20%
Bad 19% 16% 16% 21% 21% 26% 16% 13% 14% 27% 35% 23%
Terrible 33% 37% 30% 35% 39% 29% 32% 31% 32% 38% 30% 35%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (806) (447) (533) (201) (233) (339) (207) (729) (104) (91) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 3% 20% 54% 1% 64% 22% 25% 26% 15% 26% 25% 24%
Good 9% 1% 9% 20% 1% 18% 10% 10% 8% 15% 9% 7% 10%
OK 16% 11% 22% 12% 6% 11% 18% 13% 9% 16% 11% 17% 16%
Bad 19% 28% 17% 10% 23% 5% 19% 18% 18% 26% 18% 20% 13%
Terrible 33% 57% 32% 3% 69% 2% 32% 34% 39% 29% 35% 30% 37%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (980) (316) (411) (253) (318) (299) (447) (276) (141) (123) (200) (394) (263)
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5H. Trump Tweets January 3, 2019 — ...I remain ready and willing to work with Democrats to pass a bill that secures our borders, supports the
agents and officers on the ground, and keeps America Safe. Let’s get it done!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 3, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 31% 27% 25% 12% 19% 31% 40% 32% 8% 12% 16%
Good 12% 12% 14% 10% 9% 13% 12% 13% 14% 5% 5% 11%
OK 28% 22% 25% 30% 35% 33% 25% 18% 25% 39% 33% 29%
Bad 16% 15% 16% 16% 17% 20% 13% 16% 12% 19% 32% 24%
Terrible 18% 20% 18% 18% 27% 15% 19% 13% 16% 29% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (982) (806) (447) (535) (202) (235) (340) (205) (727) (105) (93) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 4% 21% 60% 2% 68% 23% 27% 34% 18% 30% 25% 28%
Good 12% 6% 11% 21% 4% 20% 11% 14% 7% 14% 13% 10% 14%
OK 28% 33% 32% 13% 30% 10% 31% 24% 24% 31% 25% 30% 24%
Bad 16% 24% 18% 4% 27% 2% 15% 16% 16% 21% 11% 17% 16%
Terrible 18% 32% 18% 3% 37% 1% 19% 18% 19% 16% 21% 17% 19%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (982) (312) (415) (255) (313) (302) (452) (274) (141) (122) (202) (393) (265)
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5I. Trump Tweets January 3, 2019 — Important meeting today on Border Security with Republican and Democrat Leaders in Congress. Both parties
must work together to pass a Funding Bill that protects this Nation and its people – this is the first and most important duty of government...
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 3, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 31% 27% 25% 12% 19% 31% 40% 32% 8% 12% 16%
Good 12% 12% 14% 10% 9% 13% 12% 13% 14% 5% 5% 11%
OK 28% 22% 25% 30% 35% 33% 25% 18% 25% 39% 33% 29%
Bad 16% 15% 16% 16% 17% 20% 13% 16% 12% 19% 32% 24%
Terrible 18% 20% 18% 18% 27% 15% 19% 13% 16% 29% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (982) (806) (447) (535) (202) (235) (340) (205) (727) (105) (93) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 4% 21% 60% 2% 68% 23% 27% 34% 18% 30% 25% 28%
Good 12% 6% 11% 21% 4% 20% 11% 14% 7% 14% 13% 10% 14%
OK 28% 33% 32% 13% 30% 10% 31% 24% 24% 31% 25% 30% 24%
Bad 16% 24% 18% 4% 27% 2% 15% 16% 16% 21% 11% 17% 16%
Terrible 18% 32% 18% 3% 37% 1% 19% 18% 19% 16% 21% 17% 19%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (982) (312) (415) (255) (313) (302) (452) (274) (141) (122) (202) (393) (265)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 29% 31% 35% 23% 19% 29% 29% 39% 34% 18% 19% 17%
Inappropriate 56% 59% 49% 63% 63% 58% 54% 51% 52% 65% 70% 59%
Not sure 15% 11% 16% 14% 18% 12% 17% 10% 14% 17% 11% 24%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (818) (453) (545) (206) (239) (345) (208) (737) (109) (96) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 29% 5% 25% 65% 3% 65% 30% 32% 24% 21% 31% 31% 28%
Inappropriate 56% 87% 56% 19% 94% 18% 56% 56% 62% 60% 55% 55% 57%
Not sure 15% 8% 19% 16% 4% 17% 14% 13% 14% 19% 14% 14% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (322) (420) (256) (322) (304) (462) (277) (140) (126) (203) (401) (268)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 36% 40% 28% 30% 31% 34% 41% 38% 28% 22% 17%
No 52% 52% 45% 59% 55% 55% 51% 49% 48% 56% 71% 61%
Not sure 14% 12% 15% 13% 15% 14% 15% 11% 14% 16% 7% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (817) (453) (544) (206) (239) (345) (207) (736) (109) (96) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 13% 29% 67% 9% 69% 36% 34% 31% 24% 32% 38% 32%
No 52% 77% 52% 22% 82% 17% 53% 52% 54% 58% 53% 49% 55%
Not sure 14% 10% 19% 11% 9% 14% 12% 14% 15% 18% 16% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (997) (321) (420) (256) (321) (304) (462) (276) (140) (126) (203) (400) (268)
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Interviewing Dates January 3 - 5, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.392 to 3.294,
with a mean of one and a standard deviation of 0.45.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 62 questions not reported.
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